PelleHne KBagpaTHbIX
YpaBHEHUI



Tpu nyTn BeAyT K 3HAHUIO:
[MyTb pa3MbIWeHns — 3To NyTb
Cambin bnaropogHbIn,

MyTb nogpaxaHus — 3TO NyTb
Cambin nerkumn

N nyTb onbiTa — 3TO NYyTb
CamMbIv ropbKUm.

( KoHdoyuunn)



0 x°=5

N 7x%+14x=0
H x*+5x+4=0
O x%+4x+4=0
T x%-4=0

® 2x%-11x+5=0
A 9x°-14x+5=0

OnodaHT



[TnoaHT AnekcaHapUnUcKnn
(okono 3 B.).

[lpeBHerpeyeckni
maTemaTuk. B ocHOBHOM
Tpyae «ApucmMmeTurka»
(coxpaHunucb 6 KHUr U3
13), oan peweHne 3agad,
npMBOAALMNXCA K
ON0aHTOBbIM
YpaBHEHUAM, U BNepBble
BBEN OYKBEHHYIO
CUMBONUKY B anrebdpy.




2X%2-8X+4=0
4x*-8=0
5x?+6Xx=0
X?- 8X + 12 =0
3x°=0
4-2x%+X=0.



OTBeThb

a)l,4,6;
b)a=-2,B=1,c=4.
B) 5;
ra=5,B=6,c=0;
n) O = 1e.

[lposepsem u oueHusaeM Opya opyaa.
HeT owumnbok " 5"

1 owmbka "4"

2 - 3 owwmnbkn "3".



BUET

B)- 0,75; -1
M7; -8
E)8;-7
T)1,6; 2



[ MMHacTMKa gngd rnas



[onnaHOCKMW mMaTemaTuK poawunca

B 1540 roay. lNonyunB puandyeckoe
. obpa3soBaHWe OH 3aHuMancsa
aABOKATCKOW NpakTukon. [ naBHOW
cTpacTbio Bueta Dbina matemaTtuka.

Ecnn cymma aByx uicen paBHa BTOpPOMY
KoathduuneHTy npuBeneHHoro
KBaQpaTHOro ypaBHEeHWA, B3ATOMY C
NPOTUBOMNOMNOXHLIM 3HAKOM, a MX
npou3BeneHne paBHO CBODOAHOMY
yrneHy, TO 3TW Yucna ABMAKTCA
KOpPHAMW NPUBEAEHHOIr0 KBaapaTHOro
ypaBHEHUA.




3anucaTtb Nofy4eHHOE CIoBO



BEXACKAPA (bxacxapaAuyapbs) (1114 - ym . no3gHee 1178), MHOWUNCKNU
MaTemMaTuk n actpoHoMm. Tpyna "BeHey yuyeHuns" ("CunooxaHTa-
LuMpomanun", 4 kHury, B T. J. "Jlunaesatn" n "bugxaraHuta"), cogepxawimnm
METObI peLleHns psaaa anrebpanvyeckmx u TeEopeTMKo-4YMCcCnoBbIX 3aaay,
acTpoOHOMWUYECKMe CBEEHUS.

[laTta poxaeHus: ..1114
[aTta cmepTin: ..1185
BoapacT (71)

[1o BocTOoyHOMY Jlowagb

[eorpadona NHaons



O6e3bsAHOK pe3BbIX cTas
Bcnactb noeswn,
pa3BrneKkasce.

IX B KBagparte YyacTb
BOCbMas

Ha nonsaHe 3abasnsnacs.

A 12 no nnmaHam

Ctanu npbiratb, NnoBUcasl.
CKorbKo ObIfT0 00€e3bAHOK,
Thbl CKaXXn MHe, B 3TOU
cTae?



Vpapwerwn | Kopan | athic

X%+ 2X-3=0
X?2-7X+6=0
4x?% -7X +3 =0
5x? -X -4 =0

X,. =3,
X1 =1,
X,=3/4

X,=-4/5,

X,=1 1+2-3=0
X,=6 1-7+6=0
X2=1, 4-7+3=0
X =1 5-1-4=0

2



BbiBoa

CBoWcTBa K0adhULMEeHTOB KBaApaTHOro ypaBHeHus ax’ +
BX +C =0.
ECHI/Ia+B+C=0,TOX1=1,X2=°/a;
a+C-B=O,TOX1=-1,X2=-°/a;
Hanpwmep
5x -8X+3=0 ( 5-8+3=0, 3Ha4nT X_=1, X =3/5.)
6X2-7X+1=0 (6-7+1=0 3HAYNT X, = i X, =1/6. )

2x 2+3X-5=0 (2+3-5= 0 3HaumnT X, =1, x =5/2.)
X*-8X+7=0 (1-8+7= 0 3HAUMUT X, 1 X, 5/2)

4x +7X+3=0 ( 4+3-7=0, 3HAYUT xl- 1, x,=-3/4.)
X? -9x-10=0 (1-10+9=0, 3HAYUT X, = 1 x =10.)
5x%+4Xx-1=0 ( 5-1-4=0, 3HaYMT X, —-1 X,



[lomaluHee 3agaHue

[1. 21 — 24; Ne654(e, k), Ne655(a).



«Becb cMbICn XXU3HW 3aKNO4YaeTcs B
beckoHEeYHOM 3aBOEBaHUN HEU3BECTHOIO,
B BE4YHOM YCUJTINUN NMO3HATDb bonbLue».

OMUNb 3075b



